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Stinwgunid tup Atiq,np <<Utinphh Ynuntw| inuwnbunteintu, pupbunpgnud>> <NUY4-h
wnwnblw pyngbih wiwtnud wuhpwdtipu £ Yuiwnwpb thnthnfunygyniutip:

Glutiny wju hwugwdwuphg,np <<Lwidwjupwihu qupgugnui>> dpwghpp gnpdwnybi £ dwihu
wduphg,hinnbwpwp skU Yuwnwnyby wotuwwnwywndh U unipwjut Swiuubip:SYjwy dpwagnh
uwutwlwl hwunwnyws nwpbu 11 000 000 np pynighit wuhpwdtiown £ Yntwwnt 4 500 000
npwiny U Ypwhwunwint 6 500 000 npwdny:

Stntjwgunwt tup twl ,np gupuwl wdhutbipht Juuwnybi Gu huntuupy Yuwlwswwwndwl
wotuwnwlputip,nph htinlwtpny dbdwgtiy b <<Ywbiwswwywnnui>> dpwgnh wfuwwnwywndh
Swiuup:rutnpnud Bup hwunwinb ngjwi dpwaph pniabh wytjwgnudp 5 900 000 npwdny:

<<Puptlwpgnui>> dpwgpnid Yuwnwpyb) Gu Swiuutiph Yapwhwywnly,nph hnlwupny
wwpqyb £ ,np JCB pwqdwniuyghnliwy Epulwywwnnputinh wdnpuhqughwih hwnlwupny
Jhdwgt) kU wwhbunwdwutiph U yEpwunpngdw b wwhwwudwt dwiuutipp:Uuhpwdbiaun £ 71
000 000nn bwfutwlwu pnigtu wytjwgut 9 000 000npwiny b ypwhwuwnwnt 80 000
000nn:

<<BSwlwwwphwihtu tnpwuuwynpun>> Spwgnnud Juwnwnybi Bu depbuwutinh Jupdwlwintpjwu w
Juntihph dwiuup Yapwhwqwny,npp htwnlwupny wtwp b Yuwnwnt pnigth ujwgbignud 2 650
000 npwiny b Yapwhwuwnwint 43 350 000nn:

<<®nnngubiph (nuwynpnid>> Spwgpnid wuhpwdbiow £ Yuwnwpby pngtih wytijugnud 1300
000npwdny,bjutiiny wupwpbuwwuwn tinwuwlwiht wwjdwuttiph wwndwnny wnwowguwd
thnnnguwiht LED nwuwdihnthubiph qtipwdwluuhg,ipwhwunwnt 21 300 000n pjnigh:

<<Uwupinwpwlwl dwppnud>> dpwgnh pjnighinud uwnwinybi| U intnbuwlw wwpwupubiph b
wotuwinwywndh dwiuubiph t{bnwhsz{wnu,Qum'nph nwpbwl bwiutwlwu 35 000 000np
pniob wuhpwdbigu £ wybiugut 15 450 000npwuny:

Jbipnupjw| hwugudwlpltiphg Glubiny, <<Pwnuwph uwu. dwppnud b wnpwhwuntpjwu
Swnwynipjwl dwnnignui>> dpwgpnud utpwndwd woluwwnwyhgutinp wzfuwwnwuputip Gu Swywi by
<<Yuwlwswwywinnidi>> b <<Uwuhnwnpwlwl Jwppnid>> dpwgnptiph 2powtiwlutipnud,nph
htnlwupny uqwgb b wdjwy dpwgnh wohuwinwwnah dwhuup:Glubiny wju hwugwdwuphg
wuhpwdtiow £ uwbwlwu nwptu hwunwingwd 121 000 000np pynigbil ujwqbiguts 24 500
000 npwiny b Ypwhwuwnwnt 96 500 000n:
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